

День физкультурника-2012

11 августа на комплексной спортивной площадке по адресу: ул. Удальцова, д. 4, прошел спортивный праздник, посвященный Всероссийскому дню физкультурника, в котором приняло участие около 400 человек. Праздник был организован муниципалитетом и МБУ «ЦДСМ «Астра».



На спортивной площадке собрались те, кто любит спорт, кто занимается физической культурой. Все больше жителей района стремятся к здоровому, активному образу жизни, и это не может не радовать.

Участников и зрителей приветствовали исполняющий обязанности Руководителя муниципалитета Проспект Вернадского Елена Брянцева и депутат муниципального Собрания Елена Мамаева. Они поздравили всех

Районные соревнования по бадминтону среди людей старшего возраста



19 июля на комплексной спортивной площадке по адресу: ул. Удальцова, д. 4, прошли районные соревнования по бадминтону среди людей старшего возраста муниципально-образовательного Проспект Вернадского. До

начала соревнования всем участникам были объяснены правила игры. Игры проводились из одной партии до 21 очка.

Каждый участник соревнования был награжден памятным сувениром от муниципалитета.

сбравшихся с началом спортивного праздника, пожелали новых спортивных побед и достижений.

Спортивно-досуговая программа, представленная компанией «Счастливая Москва», была интересная и веселая. Аниматоры организовали разные игры, эстафеты, показательные выступления артистов, потешки для детей, среди которых разыгрывались призы. На спортивной площадке были установлены надувные аттракционы – батуты.

В рамках праздника состоялись соревнования по волейболу, настольному теннису, бадминтону, а также прошел турнир по шашкам и шахматам.

В конкурсах активное участие принимали жители района всех возрастов. Победителей награждали грамотами, кубками, статуэтками и медалями.

Все участники спортивного праздника остались довольны и получили массу позитивного настроения.

Желаем всем спортсменам здоровья и спортивных успехов!

Андрей СОРОЖКИН,
главный специалист службы
по организации спортивной
и досуговой работы
Вера ХАЙРУЛЛИНА,
и.о. директора МБУ «ЦДСМ «Астра»

О состоянии преступности несовершеннолетних в районе Проспект Вернадского в первом полугодии 2012 г.

Межрайонной прокуратурой проанализировано состояние преступности несовершеннолетних и в отношении них на территории района в первом полугодии 2011 г.

В результате анализа установлено, что несовершеннолетним на территории района совершено 1 преступление. В 2001 г. – 1. В группе преступления не совершались.

Совершено 1 преступление небольшой тяжести, предусмотренное ст. 158 УК РФ (кража).

В 2011 г. совершено 1 преступление средней тяжести, предусмотренное ст. 161 УК РФ (грабёж). Преступление совершил житель района Проспект Вернадского, учащийся колледжа в возрасте 17 лет.

В 2011 г. совершил преступление житель района Очаково-Матвеевское, учащийся школы, в возрасте 15 лет, состоящий на учете в ОДН ОМВД.

Анализ указанных данных свидетельствует о том, что преступность несовершеннолетних в районе осталась на том же уровне.

**И.о. межрайонного прокурора
Я. С. СТАРОВОЙТОВА**

Районные соревнования по городошному спорту среди людей старшего возраста



5 июля на территории Окружного методического центра Западного окружного управления образования по адресу: ул. Лобачевского, д. 66, прошли районные соревнования по городошному спорту среди команд людей старшего возраста внутригородского муниципального образования Проспект Вернадского.

На соревнования пришли участники, которые успешно поделились на три команды.

До начала соревнования всем участникам были объяснены правила игры, и началась борьба за призовые места. Каждой команде давалось право затратить не более 30 бит на выбивание 10 фигур.

Каждый участник соревнования был награжден памятной статуэткой от муниципалитета. Желаем удачи

всем спортсменам нашего района и с нетерпением ждем на очередных районных и товарищеских соревнованиях.

Денис ВОРОБЬЁВ,
ведущий специалист службы
по организации спортивной
и досуговой работы